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Concursul Național de Artă „Imaginile lui Enescu”

Tema Concursului Național de Artă „Imaginile lui Enescu” ediția întâi, 2019, o reprezintă transpunerea în plan vizual, la o cotă înaltă a calității și a viziunii personale, a uneia dintre cele șase lucrări muzicale ale lui George Enescu propuse de organizatorii Festivalului Internațional „George Enescu”:
1. „Impresii din Copilărie”,
2. „Vox Maris”,
3. „Suita Nr. 2 pentru pian”,
4. „Sătească”,
5. „ Șapte Cântece”,
6. „Suita Nr. 3 pentru pian”. 

Ascultă sau descarcă Muzica Concursului: http://imaginileluienescu.ro/index.php/muzica-concursului

Participanții acceptați în Concurs sunt cetățeni români, distribuiți pe două categorii de concurenți, Categoria „Artiști Consacrați” = artiști vizuali profesioniști, (cu vârste peste 27 de ani), și Categoria „Tinere Talente” = aflați în curs de specializare artistică (cu vârste între 18-27 ani) - studenți, masteranzi și absolvenți de max. 2 ani, - indiferent de specializare. Conform Regulamentului Concursului, la depunerea lucrării este obligatoriu ca fiecare concurent să selecteze categoria din care face parte.

Tipul Lucrării Propuse va trebui să se încadreze la una dintre Secțiunile Concursului, Pictură sau Grafică, fiind admisă o singură lucrare per artist, realizate în tehnicile acceptate: pictură, grafică de șevalet, ilustrație digitală sau mix media, parietală, plană, bidimensională, realizată dintr-o singură suprafață. Pentru forma dreptunghiulară, dimensiunea laturii maxime de 100 cm și minime de 30 cm, ce va purta titlul operei muzicale alese spre a fi reprezentată vizual, dintre cele 6 opţiuni.

Depunerea Lucrării pentru selectarea în Concurs se va efectua prin Formularul de Depunere, disponibil pe site începând cu data de 01 iulie 2019, până la data de 15 august 2019, prin încărcarea unei singure fotografii a lucrării, ce va fi realizată în condiții acceptabile de lumină și claritate, dintr-o perspectivă frontală, de dimensiune max. 2Mb, într-unul din formatele digitale JPG, JPEG sau PNG. În urma depunerii participantul va primi un email de confirmare a validității acesteia.
[bookmark: _GoBack]Comisia de Selecție, ce va selecta lucrările depuse în Concurs, este formată din:
Remus Adorian, prof. univ. dr., FAD Timișoara, 
Ioan Sbârciu, prof. univ. dr., UAD Cluj-Napoca,
Eugen Al. Gustea, prof. univ. dr., UNArte București,
Ioan Gherman, lector univ. dr., FAD Tmișoara,
Constantin Medeleanu, asist. univ. dr., UNArte București. 

Juriul Muzical, ce va stabili ierarhia finală a lucrărilor concursului, este format din:
Gabriel Bebeșelea, dirijor, Cluj-Napoca,
Tiberiu Soare, dirijor, București,
Alexandru Tomescu, violonist, București,
Remus Azoiței, violonist, Londra,
Josu de Solaun, pianist, New York. 

Rezultatele jurizării vor fi anunțate pe 1 septembrie 2019.
Detalii Juriu: http://imaginileluienescu.ro/index.php/jurii

Lucrările Selectate în Concurs vor fi transmise către Organizatori pentru a fi prezentate în cadrul Expoziției Concursului Național de Artă „Imaginile lui Enescu”, ce va fi deschisă publicului în perioada 16-22 septembrie 2019, în ultima săptămână a Festivalului, în spațiile expoziționale Simposyum și Euphoria ale Bibliotecii Naționale a României. Vernisajul expozițiilor și decernarea premiilor vor avea loc la data de 16 septembrie 2019.
Premiile Concursului, rezultate în urma jurizării lucrărilor, în ordinea mediilor obținute sunt:
1. Premiul Imaginile lui Enescu 2019, 1.000 euro
2. Premiul la secțiunea Pictură - categoria Artist Consacrat, 500 euro
3. Premiul la secțiunea Pictură - categoria Tinere Talente, 500 euro
4. Premiul la secțiunea Grafică - categoria Artist Consacrat, 500 euro
5. Premiul la secțiunea Grafică - categoria Tinere Talente, 500 euro

De asemenea, cele 30 de lucrări selectate în ordinea mediilor în concurs vor fi prezentate și promovate în format digital, tip galerie de imagini, pe site-ul Festivalului Internațional „George Enescu”, precum și expuse fizic la Biblioteca Națională a României, în cadrul Expoziției ”Imaginile lui Enescu”.
Detalii în Regulamentul Imaginile lui Enescu: http://imaginileluienescu.ro/index.php/regulament
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